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Białystok, 13.06.2022r.


[bookmark: _GoBack]BP.460.7.1.2022

		Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Białymstoku realizujący projekt pozakonkursowy „Koordynacja i monitorowanie rozwoju ekonomii społecznej w regionie w 2022 r.”, współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa VII Poprawa Spójności Społecznej, Działanie 7.3 Wzmocnienie roli ekonomii społecznej w rozwoju społeczno-gospodarczym województwa podlaskiego, serdecznie zaprasza przedstawicieli Podlaskiej Sieci Współpracy WTZ i ZAZ, Podlaskiej Sieci Współpracy CIS i KIS, Podlaskiej Sieci Współpracy Podmiotów Ekonomii Społecznej Pracujących z Osobami Bezdomnymi oraz Podlaskiej Sieci Współpracy ROPS i OWES z terenu województwa podlaskiego do udziału w warsztatach sieciujących pn.:

„Planowanie i organizacja pracy w podmiotach ekonomii społecznej”

Celem głównym warsztatów sieciujących jest zdobycie wiedzy z obszaru zarządzania, związanej z zarządzaniem zasobami ludzkimi, szczególnie w obszarach planowania i organizacji pracy 
w podmiotach ekonomii społecznej.
Celami szczegółowymi są: nabycie/doskonalenie umiejętności zarządczych związanych 
z praktycznym zastosowaniem narzędzi zarządzania zasobami ludzkimi w podmiotach ekonomii społecznej, takich jak: planowanie, organizowanie, delegowanie, motywowanie oraz skuteczne komunikowanie się, czyli przekazywanie informacji. Warsztaty poprowadzi Pan Mirosław Serbinowicz.

Termin: 29.06.2022 r.
Miejsce: Hotel 3 Trio w Białymstoku, ul. Hurtowa 3.
LICZBA MIEJSC JEST OGRANICZONA!!!

	Warunkiem uczestnictwa w warsztatach jest przesłanie wypełnionej karty 
zgłoszeniowej (w załączeniu) w formie elektronicznej na e-mail: projektes@rops-bialystok.pl lub faksem na nr 85 744 71 37  do dnia 20.06.2022 r. 


W załączeniu przekazujemy szczegółowy harmonogram warsztatów. Uczestnikom zapewniamy bezpłatny poczęstunek kawowy, obiad oraz materiały dydaktyczne. Nie zwracamy kosztów dojazdu. 
Osobą do kontaktu w przedmiotowej sprawie jest Pani Natalia Jakimowicz, tel. 85 744 72 75. Serdecznie zapraszamy do udziału.

Z poważaniem
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