Jakie dokumenty należy złożyć, aby zgłosić zbiórkę?
Portal zbiórek zawiera informacje o wszystkich zbiórkach publicznych prowadzonych na terenie kraju, zgłoszonych przez organizatorów. Do przeprowadzenia zbiórki wystarczy poprawnie wypełnione zgłoszenie (w zależności od sytuacji dodatkowo akt założycielski komitetu społecznego lub pełnomocnictwo do reprezentowania). Dane zawarte w zgłoszeniu są zamieszczane na portalu zbiórek, dzięki czemu każdy będzie mógł sprawdzić, kto prowadzi (prowadził lub zamierza prowadzić) zbiórkę i na jaki cel.
Zgłoszenie zbiórki publicznej należy doręczyć w postaci elektronicznej lub papierowej do Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji. Po weryfikacji formalnej dane w nim zawarte zostają zamieszczone na portalu zbiórek. W zależności od rodzaju organizatora doręcza się:
· zgłoszenie zbiórki publicznej; 
· akt założycielski komitetu społecznego;
· pełnomocnictwo.
Organizacja prowadząca zbiórkę jest reprezentowana przez osobę na podstawie danych rejestrowych 
Zgłoszenie zbiórki publicznej
Organizacja doręcza wyłącznie zgłoszenie. Osoba uprawniona do reprezentowania organizatora zbiórki jest weryfikowana na podstawie wpisu do KRS lub innego rejestru, właściwego dla typu organizacji, która dokonuje zgłoszenia (np. rejestru kościołów i innych związków wyznaniowych prowadzonego przez Ministra Administracji i Cyfryzacji). 
Obowiązkiem organizatora jest dbanie o to, żeby dane zawarte w KRS lub innym rejestrze były aktualne. Jeśli uprawnionymi do reprezentowania organizacji jest więcej osób, wówczas wszystkie te osoby muszą podpisać zgłoszenie.
Organizacja prowadząca zbiórkę jest reprezentowana przez osobę uprawnioną na podstawie pełnomocnictwa 
Zgłoszenie zbiórki publicznej + pełnomocnictwo + dowód uiszczenia opłaty skarbowej od pełnomocnictwa
Organizacja doręcza zgłoszenie i kopię pełnomocnictwa. Osoba uprawniona do reprezentowania organizatora zbiórki jest weryfikowana na podstawie dołączonej kopii pełnomocnictwa. Do pełnomocnictwa trzeba dołączyć dowód zapłaty należnej opłaty skarbowej (17 PLN) chyba, że organizacja korzysta ze zwolnienia z tej opłaty. Obowiązkiem organizatora jest dbanie o to, żeby dane osoby uprawnionej do reprezentowania zawarte w zgłoszeniu i pełnomocnictwie były zgodne.
Komitet społeczny 
Zgłoszenie zbiórki publicznej + akt założycielski
Komitet społeczny doręcza zgłoszenie i akt założycielski. Osoba uprawniona do reprezentowania organizatora zbiórki jest weryfikowana na podstawie danych zawartych w akcie założycielskim.
Obowiązkiem organizatora jest dbanie o to, żeby dane osoby uprawnionej do reprezentowania zawarte w zgłoszeniu i akcie założycielskim były zgodne.
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